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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1001 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France du 29 avril au 2 mai 2024.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

HP1. Dans quelle mesure êtes-vous intéressé(e), ou non, 

par la campagne des élections européennes du 9 juin 2024 

?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1001 175 337 489 405 596 210 202 212 262 115

Base: Adultes français 1001 249 321 430 476 525 217 230 187 250 116

Plutôt intéressé(e) 28% 34% 24% 28% 29% 27% 28% 25% 31% 30% 24%

Très intéressé(e) 19% 16% 14% 24% 26% 13% 18% 18% 25% 19% 15%

Intéressé(e) (NET) 47% 50% 38% 52% 55% 40% 46% 43% 56% 49% 39%

Pas du tout intéressé(e) 20% 23% 26% 15% 17% 24% 23% 23% 15% 17% 26%

Pas vraiment intéressé(e) 29% 21% 33% 31% 26% 31% 29% 30% 24% 31% 31%

Pas intéressé(e) (NET) 49% 44% 58% 46% 43% 55% 52% 53% 39% 48% 58%

Je ne sais pas 4% 6% 4% 2% 2% 5% 2% 5% 6% 3% 3%

HP2. Dans quelle mesure pensez-vous que les élections 

européennes du 9 juin 2024 sont importantes pour la 

France, ou non ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1001 175 337 489 405 596 210 202 212 262 115

Base: Adultes français 1001 249 321 430 476 525 217 230 187 250 116

Plutôt importantes 35% 29% 33% 39% 34% 36% 37% 31% 31% 40% 34%

Très importantes 27% 29% 20% 31% 29% 25% 23% 24% 35% 25% 28%

Importantes (NET) 61% 58% 53% 70% 63% 60% 59% 55% 66% 66% 62%

Pas du tout importantes 8% 9% 13% 4% 9% 7% 10% 10% 7% 6% 8%

Pas vraiment importantes 18% 17% 19% 17% 18% 17% 17% 20% 14% 16% 23%

Pas importantes (NET) 26% 26% 33% 20% 27% 24% 27% 30% 21% 22% 31%

Je ne sais pas 13% 16% 15% 10% 10% 16% 14% 15% 13% 13% 8%

HP3. Êtes-vous inscrit(e) sur les listes électorales ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1001 175 337 489 405 596 210 202 212 262 115

Base: Adultes français 1001 249 321 430 476 525 217 230 187 250 116

Oui 80% 60% 80% 92% 77% 83% 87% 83% 71% 80% 78%

Non, mais je compte m'y inscrire afin de pouvoir voter aux 

prochaines élections
6% 15% 7% 2% 9% 4% 3% 3% 15% 6% 8%

Non, et je ne compte pas m'y inscrire 10% 17% 11% 5% 11% 8% 8% 8% 10% 12% 12%

Non (NET) 16% 32% 17% 6% 20% 13% 11% 11% 24% 17% 20%

Je ne sais pas 4% 8% 3% 2% 3% 4% 2% 6% 5% 3% 2%

Total

Age Genre Région
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1001 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France du 29 avril au 2 mai 2024.

HP1. Dans quelle mesure êtes-vous intéressé(e), ou non, 

par la campagne des élections européennes du 9 juin 2024 

?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1001

Base: Adultes français 1001

Plutôt intéressé(e) 28%

Très intéressé(e) 19%

Intéressé(e) (NET) 47%

Pas du tout intéressé(e) 20%

Pas vraiment intéressé(e) 29%

Pas intéressé(e) (NET) 49%

Je ne sais pas 4%

HP2. Dans quelle mesure pensez-vous que les élections 

européennes du 9 juin 2024 sont importantes pour la 

France, ou non ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1001

Base: Adultes français 1001

Plutôt importantes 35%

Très importantes 27%

Importantes (NET) 61%

Pas du tout importantes 8%

Pas vraiment importantes 18%

Pas importantes (NET) 26%

Je ne sais pas 13%

HP3. Êtes-vous inscrit(e) sur les listes électorales ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1001

Base: Adultes français 1001

Oui 80%

Non, mais je compte m'y inscrire afin de pouvoir voter aux 

prochaines élections
6%

Non, et je ne compte pas m'y inscrire 10%

Non (NET) 16%

Je ne sais pas 4%

Total

NUPES
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

186 113 69 227 74 272 60 494 56 41 319 91

198 100 77 216 79 268 63 512 66 59 269 94

33% 43% 35% 25% 43% 17% 20% 28% 23% 39% 30% 20%

19% 16% 38% 29% 26% 6% 10% 18% 8% 18% 28% 10%

51% 59% 73% 54% 69% 23% 30% 45% 31% 56% 58% 30%

17% 6% 3% 17% 7% 37% 35% 19% 32% 26% 11% 40%

30% 31% 21% 27% 24% 35% 20% 32% 25% 17% 29% 24%

47% 38% 24% 44% 31% 72% 55% 51% 58% 42% 40% 64%

2% 3% 3% 2% - 5% 16% 4% 11% 2% 2% 6%

186 113 69 227 74 272 60 494 56 41 319 91

198 100 77 216 79 268 63 512 66 59 269 94

39% 41% 35% 30% 46% 30% 32% 33% 33% 38% 38% 29%

29% 25% 43% 38% 29% 14% 13% 26% 15% 34% 35% 12%

68% 66% 77% 69% 75% 44% 45% 59% 49% 72% 73% 41%

5% - 6% 6% 9% 14% 12% 8% 16% 10% 2% 15%

14% 25% 11% 20% 15% 18% 17% 20% 10% 4% 16% 27%

20% 25% 16% 26% 24% 33% 29% 28% 26% 14% 18% 42%

13% 9% 6% 5% 1% 23% 26% 13% 25% 14% 9% 17%

186 113 69 227 74 272 60 494 56 41 319 91

198 100 77 216 79 268 63 512 66 59 269 94

89% 86% 75% 86% 71% 78% 51% 81% 60% 60% 93% 68%

5% 7% 15% 5% 16% 4% 4% 7% 16% 11% 3% 3%

4% 4% 8% 7% 13% 16% 13% 9% 15% 15% 3% 23%

9% 11% 23% 12% 29% 20% 17% 17% 31% 26% 6% 26%

2% 3% 3% 2% - 2% 31% 2% 10% 14% 2% 6%

Situation professionnelleProximité partisane
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1001 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France du 29 avril au 2 mai 2024.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Total

Age Genre Région

HP4. Dans quelle mesure êtes-vous favorable, ou non, à 

l'ouverture d'un débat sur la GPA avant la fin du 

quinquennat d'Emmanuel Macron en 2027 ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1001 175 337 489 405 596 210 202 212 262 115

Base: Adultes français 1001 249 321 430 476 525 217 230 187 250 116

Plutôt favorable 30% 31% 28% 31% 29% 31% 25% 35% 32% 33% 22%

Tout à fait favorable 26% 28% 28% 23% 26% 26% 29% 26% 23% 21% 32%

Favorable (NET) 56% 59% 56% 54% 55% 57% 54% 61% 55% 54% 54%

Pas du tout favorable 17% 10% 16% 21% 19% 15% 21% 14% 19% 15% 14%

Pas vraiment favorable 15% 18% 12% 15% 16% 14% 14% 14% 15% 15% 20%

Pas favorable (NET) 32% 28% 29% 36% 35% 29% 35% 28% 34% 30% 34%

Je ne sais pas 12% 14% 15% 10% 10% 15% 11% 11% 11% 16% 12%

HP5. Dans quelle mesure êtes-vous favorable, ou non, à la 

légalisation de la Gestation pour autrui (GPA) en France ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1001 175 337 489 405 596 210 202 212 262 115

Base: Adultes français 1001 249 321 430 476 525 217 230 187 250 116

Plutôt favorable 31% 31% 31% 30% 28% 33% 25% 31% 34% 33% 29%

Tout à fait favorable 20% 19% 19% 21% 17% 23% 20% 20% 16% 18% 26%

Favorable (NET) 50% 50% 50% 51% 45% 55% 45% 52% 51% 51% 55%

Pas du tout favorable 21% 18% 20% 23% 27% 16% 25% 20% 18% 19% 24%

Pas vraiment favorable 16% 18% 14% 18% 18% 15% 20% 17% 17% 15% 13%

Pas favorable (NET) 37% 36% 34% 41% 44% 31% 45% 37% 36% 33% 37%

Je ne sais pas 12% 14% 16% 8% 11% 14% 10% 12% 13% 16% 9%

HP6. Pensez-vous que la France devrait, ou non, militer 

pour l'interdiction mondiale de la GPA ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1001 175 337 489 405 596 210 202 212 262 115

Base: Adultes français 1001 249 321 430 476 525 217 230 187 250 116

Oui, plutôt 11% 13% 10% 11% 15% 8% 6% 11% 21% 8% 13%

Oui, tout à fait 11% 11% 9% 12% 16% 6% 10% 9% 18% 10% 6%

Oui (NET) 22% 25% 19% 23% 31% 14% 16% 19% 39% 18% 19%

Non, pas du tout 36% 38% 36% 36% 29% 43% 40% 33% 27% 37% 48%

Non, pas vraiment 23% 21% 25% 23% 22% 24% 24% 28% 15% 24% 23%

Non (NET) 59% 59% 61% 59% 52% 66% 64% 61% 42% 61% 71%

Je ne sais pas 19% 17% 21% 18% 17% 20% 20% 20% 19% 21% 10%
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1001 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France du 29 avril au 2 mai 2024.

HP1. Dans quelle mesure êtes-vous intéressé(e), ou non, 

par la campagne des élections européennes du 9 juin 2024 

?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

HP4. Dans quelle mesure êtes-vous favorable, ou non, à 

l'ouverture d'un débat sur la GPA avant la fin du 

quinquennat d'Emmanuel Macron en 2027 ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1001

Base: Adultes français 1001

Plutôt favorable 30%

Tout à fait favorable 26%

Favorable (NET) 56%

Pas du tout favorable 17%

Pas vraiment favorable 15%

Pas favorable (NET) 32%

Je ne sais pas 12%

HP5. Dans quelle mesure êtes-vous favorable, ou non, à la 

légalisation de la Gestation pour autrui (GPA) en France ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1001

Base: Adultes français 1001

Plutôt favorable 31%

Tout à fait favorable 20%

Favorable (NET) 50%

Pas du tout favorable 21%

Pas vraiment favorable 16%

Pas favorable (NET) 37%

Je ne sais pas 12%

HP6. Pensez-vous que la France devrait, ou non, militer 

pour l'interdiction mondiale de la GPA ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1001

Base: Adultes français 1001

Oui, plutôt 11%

Oui, tout à fait 11%

Oui (NET) 22%

Non, pas du tout 36%

Non, pas vraiment 23%

Non (NET) 59%

Je ne sais pas 19%

NUPES
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

Situation professionnelleProximité partisane

186 113 69 227 74 272 60 494 56 41 319 91

198 100 77 216 79 268 63 512 66 59 269 94

28% 52% 28% 26% 25% 26% 40% 30% 39% 31% 29% 28%

43% 21% 34% 19% 11% 23% 24% 27% 25% 35% 22% 21%

71% 73% 63% 45% 37% 49% 64% 57% 64% 66% 52% 49%

10% 7% 14% 24% 37% 17% 5% 14% 15% 9% 22% 21%

9% 12% 18% 22% 22% 14% 4% 16% 8% 14% 15% 17%

19% 19% 32% 46% 59% 32% 9% 30% 23% 23% 38% 38%

11% 8% 5% 9% 4% 19% 27% 13% 13% 11% 11% 13%

186 113 69 227 74 272 60 494 56 41 319 91

198 100 77 216 79 268 63 512 66 59 269 94

32% 54% 23% 28% 23% 26% 38% 30% 37% 38% 31% 26%

33% 12% 22% 13% 7% 21% 22% 19% 14% 30% 20% 21%

66% 66% 45% 40% 29% 47% 60% 49% 51% 68% 50% 46%

10% 15% 15% 33% 45% 19% 8% 19% 17% 10% 25% 29%

14% 11% 35% 17% 20% 16% 11% 17% 16% 15% 18% 12%

24% 26% 50% 49% 64% 35% 19% 36% 33% 25% 43% 41%

11% 8% 6% 10% 7% 18% 21% 15% 16% 7% 7% 13%

186 113 69 227 74 272 60 494 56 41 319 91

198 100 77 216 79 268 63 512 66 59 269 94

10% 13% 19% 11% 24% 7% 7% 12% 12% 1% 13% 7%

3% 6% 27% 19% 22% 6% - 11% 8% 5% 13% 9%

13% 19% 45% 30% 47% 13% 7% 24% 21% 6% 25% 15%

59% 33% 13% 30% 23% 36% 43% 33% 45% 50% 35% 44%

18% 37% 26% 22% 18% 23% 21% 24% 16% 28% 25% 14%

76% 70% 38% 52% 40% 59% 64% 57% 61% 78% 60% 58%

11% 11% 16% 18% 13% 28% 30% 20% 18% 16% 15% 27%


